

COMUNICAT DE PRESĂ

În cadrul Planului Național De Redresare Și Reziliență Componenta C10 – Fondul Local, I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale

Titlu apel: PNRR/2022/C10/I3, Runda 1

Obiectivul contractului de finanțare: Reabilitarea sediului Primăriei comunei Ibanesti, judetul Botosani judetul Botosani – **C10-I3-533**

Nume beneficiar: UAT COMUNA IBANESTI

Obiectivele proiectului:

Cladirea Primăriei Ibanesti nu a fost reabilitata termic, decat in masura nesemnificativa de la momentul constructiei pana in prezent, fiind necesare lucrari importante in aceasta privinta, cat si interventii capitale asupra instalatiilor termice si electrice, subdimensionate si ineficiente, prezenta oportunitate de finantare reprezentand o sansa unica de a aduce cladirea Primăriei Ibanesti la standardele de eficienta energetica, standardele de securitate la incendiu si de calitate in constructii actuale. Costurile pentru lucrarile neeligibile vor fi suportate din bugetul local, in devizele care urmeaza a fi intocmite, aceste lucrari vor fi evidentiatae distinct.

Obiectivul este renovarea energetică moderată a clădirii Primăriei comunei Ibanesti, contribuind astfel la îmbunătățirea furnizării de servicii publice la nivel local. Investiția finanțează renovarea moderată a clădirilor publice eligibile. Renovarea va conduce la o reducere cu 30% pana la 60% a necesarului de energie primară, demonstrată prin studiul de audit energetic elaborat în faza de proiectare și certificatele de performanță energetică realizat la finalizarea investiției.

Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea: 609.233,35 lei

Dintre care: valoarea maximă a finanțării nerambursabile a proiectului **1.053.094,91 lei**
valoarea totală neeligibilă 0 lei

Valoarea totală a proiectului(cu TVA)	Valoarea maximă a finanțării nerambursabile a proiectului	Valoarea eligibilă din PNRR(fără TVA)	Valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR	Valoarea totală care nu este eligibilă
(lei)	(lei)	(lei)	(lei)	(lei)
1.819.438,55	1.053.094,91	884.953,71	168.141,20	766.343,64
Din care:				
Componenta împrumut PNRR		884.953,71	168.141,20	

Durata contractului de finanțare, perioada de implementare:

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>



- data de începere a proiectului: 23.01.2023
- perioada de implementare a proiectului este de 12 luni

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>